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REFERAT  DE APROBARE 

 

 

 
 

a proiectului de hotărâre privind Aprobarea Bugetului de Venituri și Cheltuieli pe anul 

2023 

I. Expunere de motive 

              Având în vedere Legea Bugetului de Stat nr.368/19.12.2022 pentru anul 2023,  O.U.G - 

57/2019– Codul Administrativ-  , coroborate cu legea 500/ 2002  privind finanțele publice, cu 

modificările și completările  ulterioare, Legea 273/29 iunie 2006 privind finanțele publice locale, 

cu modificările și completările ulterioare, adresa Ministerului Finanțelor  Publice Nr.ABG_STZ-

16516/28.12.2022,  privind  repartiția pe UAT Ocna Mureș a sumelor defalcate din TVA,  pentru 

echilibrarea bugetelor locale pentru anul 2023, în valoare de 2.423 mii lei și a cotelor defalcate 

din impozitul pe venit pentru anul 2023,  în sumă de 8699,00 mii lei,  decizia Ministerului 

Finanțelor Publice Locale, nr.ABG_STZ -16645/29.12.2022, privind sumele defalcate din TVA 

pentru finanțarea cheltuielilor descentralizate la nivelul orașelor pentru anul 2023, în valoare de 

4.797,00 mii lei se impune întocmirea unui proiect de hotărâre privind Bugetul de Venituri și 

Cheltuli pentru anul 2023. 

II. Descrierea situaţiei actuale 

       Bugetul de Venituri și cheltuieli este structurat pe doua secțiuni, una de funcționare și una de 

dezvoltare și este împărțit pe capitole, subcapitole, titluri, articole și aliniate.                               

Fundamentarea veniturilor proprii ale bugetelor locale s-a bazat  pe constatarea, evaluarea și 

inventarierea materiei impozabile și a bazei de impozitare în funcție de care s-au calculat  

impozitele și taxele aferente, evaluarea serviciilor prestate și a veniturilor obținute din acestea, 

precum și pe alte elemente specifice, în scopul evaluării corecte a veniturilor. Donațiile și 

sponsorizările se cuprind, prin rectificare bugetară locală, în bugetul de venituri și cheltuieli 

numai după încasarea lor. 

               Fundamentarea, dimensionarea și repartizarea cheltuielilor bugetelor locale pe 

destinații, respectiv pe acțiuni, activități, programe, proiecte, obiective, s-a  efectuat  în 

concordanță cu atribuțiile ce revin autorităților administrației publice locale, cu prioritățile 

stabilite de acestea, în vederea funcționării lor și în interesul colectivităților locale. 

              Fundamentarea și aprobarea cheltuielilor bugetelor s-a  efectuat  în strictă corelare cu 

posibilitățile reale de încasare a veniturilor bugetelor locale, estimate a se realiza. 

 
 III. Baza legală 
 

- OUG 57/2019” Cod Administrativ“ 

- Legea 273/2006” Legea Finanțelor Publice Publice Locale “ 



    - Legea 368/19.12.2022 Legea Bugetului de Stat pe anul 2023 

 
  

 IV. Compatibilitatea cu legislaţia comunitară şi hotărârile Curţii de Justiţie a Uniunii 

Europene 

 Nu este cazul 
 

 V. Avize necesare 

 Nu este cazul. 
 

VI. Impactul financiar asupra bugetului oraşului 

Aprobarea  creditelor bugetare 
 

VII. Consultări derulate în vederea elaborării proiectului 

Nu este cazul 

VIII. Activităţi de informare publică privind elaborarea proiectului de hotărâre 

Proiectul de hotărâre va fi publicat pe site-ul Oraşului Ocna Mureş 
 

        Având în vedere cele expuse propun întocmirea unui proiect de hotărâre privind aprobarea 

BUGETULUI DE VENITURI ȘI CHELTUIELI  pentru anul 2023 și a listelor de investiții pe 

anul 2023, conform anexelor 1 – 4, care fac parte integrantă din acest proiect. 
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